Altaldnos Iskolasok Matematika Versenye
2009. els6 fordulo
7. osztaly
1 Négy szamot leirunk egymas al& Az els6 kett6 étlaga (szamtani kdzepe) 7, a
k6zépso kett6é 2,3, az utolsd kett6é 8,4. Mennyi az els6 és az utolsd atlaga? Keress a
feltételeknek megfelel6 szamnégyest.

2. Szamitsd ki az dbran lathatd sokszog terlletét, ha a kis négyzetek oldala 10mm.

S

3. Az ABC hdromszég egyenlé szard. Az AC és BC szarak 36°-0s szérszoget
zarnak be egyméssal. Az A cslcsndl |évé szog felezéje a BC oldalt egy D pontban
metszi. A CD szakasz hossza 8 cm. Milyen hosszu az AB oldal?

4, A cukrészdaban 2 dl narancdlé ara 240 forint, 2 dl amalé pedig 160 forintba
kerl. Kulon kérésre almalé-narancslé keveréket is készitenek. Ebben a keverékben az
almalé és a narancd € ardnya olyan, hogy a két dsszetevé arban megegyezik. Mennyibe
kertl 2 dl ilyen keverék? (A keverék elkészitéséért nem szamitanak fel semmit.)

5. Egy Ut 444 km hossz(. Az Ut mentén minden kilométerndl egy oszlopot
helyeztek el. Az oszlopokon két szam dl, ezek a szdmok az oszlopnak az Ut két
végétsl mert tvolsagét jeldlik. Példaul:Az elsd oszlopon 0-444; a mésodik oszlopon
1-443, és igy tovabb, az utolson 444-0 lathaté. Hany olyan oszlop van amelyben a
felirathoz csak kétféle szamjegyre volt szilkseg?



